

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

г. Минск

4 ОКТ 1956

Премьера

на сцене ТЮЗа

В Белорусском театре юного зрителя идут все новые и новые постановки. Еще не прошло года, как создан молодой творческий коллектив, а его уже знают не только в Белоруссии, но и за ее пределами. Летом артисты ТЮЗа побывали на гастролях у покорителей целины в Кустанайской области. Сейчас они с энтузиазмом работают над произведениями, включенными в репертуар второго театрального сезона. Под руководством режиссера Л. Мозалевской закончена работа над пьесой А. Островского «Не все коту масленица». Состоялась премьера. Спектакль оформлен художником Д. Сычовым. Главные роли исполняют артисты М. Мицкевич (Круглова), Р. Маленченко (Агния), В. Околов (Ермил Зотыч), А. Беляев, П. Роттер, Е. Раудя и другие. В ближайшее время юные зрители столицы увидят на сцене ТЮЗа и ряд новых пьес — о завоевателях целины, о воспитании в школе и дома и т. д.